Série Angles otientés

Dans cette série, le plan est orienté dans le sens direct

Exercice 1

Dans chacun des cas suivants : @ et  sont-elles des mesures d’un méme angle ?

1) a)azfetﬁzn—” b) a = tﬂ—”—n c) a tﬂ——?’s—”
da=Tetp=-T
2) Soit % et ¥ deux vecteurs du plan fel que . (u v) =— [Zn] Déterminer les
mesures des angles orientés suivants .
a) (24, 37) b) (i, -3v) o) ()  d)(=u,~v)
3) Déterminer la mesure principale de I'angle orienté o, dans chacun des cas suivant
) a=2[2n]  b)a=-—2[2n] ¢)a=47nl2n]  dya=2""[2n]
Exercice 2
Dans la figure ci-jointe . ABCD est un carré direct. ABE et BFC sont deux triangles
équilatérales D c
E

Déterminer les mesures de chacun

des angles orientés suivant . F

(4B, AD); (BF,FC);(4D,CB);

(ED,EA); (DC,CF); (EB,CB) A 5
Exercice 3

Soit ABC un triangle isocele de sommet principale A tel que (ﬂfﬁ) = 2?” [27]. On
désigne par [ le milieu de [BC]

1) Faire une figure
2) Donner la mesure principale de angle orienteé (ﬁ)
8) a) Placer le point E de (AI) tel que 7777 soit une mesure de (ﬁ)

b) Déterminer une mesure de (ﬁ) En déduire la nature de friangle BEC

¢) Donner la mesure principale des angles orientés suivants .

(4C,BE); (Al EC) et (AE, BC)
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Exercice 4
Soit A et B deux points du plan tel que AB = 3

1) determiner ef construire Pensemble € = {M €EP/ (m,ﬁ)) = %[Zn]}

2) on designe par C' = {M € P/ % = 2} et on note G le barycentre des points
pondérés (4,1) et (B, —4)
a) Montrer que ¢’ est 'ensemble des points M du plan tel que . M G? = %(GA2 — 4GB*
b) En déduire que €’ est un cercle dont on précisera le centre et le rayon.

3) Utiliser les résultats précedents pour construire le friangle ABC vérifiant .

i —

(CA,CB) = %[Zn] et CA = 2CB
Exercice 5
Dans la figure ci-contre .
e ABCD est un parall¢logramme tel que E, A’_D)\) = % [27]
e ADE est un triangle équilatéral direct
e CMD est un triangle rectangle tel que me\) = %[Zn]

1) Montrer que (CD,AE) = —%[Zn]
2) Endeduire une mesure de Pangle (m)

3) Endéduire que les droites (CM) et (AE) sont paralleles

E
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